

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«РЫБХОЗ «БОРОК»

607693, Нижегородская область,
Кстовский район, п/о Подлесово,
д. Горный Борок
тел/факс: 8 (831-45) 63-3-47
эл. почта: borok11@mail.ru
сайт: www.rybhoz-borok.ru

ИНН 5250007135
р/счет: 40702810042190000988
Волго-Вятский банк СБ РФ
г.Н.Новгород
БИК 042202603
к/счет: 30101810900000000603

03.09.2012г. 130

N

Президенту Российской Федерации
Путину В.В.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Обращаемся к Вам, как к гаранту Конституции прав и свобод, гаранту стабильности и развития государства и его становления как правового высоко развитого общества.

Считаем, что стабильность государства неразрывно связана с соблюдением всеми членами общества законов этого государства.

Полагаем, что правовое положение всех субъектов государства, в том числе образований и юридических лиц в государстве, равно между собой. Стабильность государства неразрывно связана с исполнением всеми субъектами этого государства прав и свобод, действующих на территории этого государства. Равно как и исполнение решения судов, вынесенных в пользу того или иного субъекта права РФ.

Решение суда отражает восстановление нарушенных прав, либо интересов, одного из субъектов правового государства.

Считаем, что право на судебную защиту и восстановление справедливости путем обращения в суд и при получении в последующем решения, стало бы иллюзорным, если бы решения суда в дальнейшем не было бы исполнено и тем самым не были полностью восстановлены нарушенные права участника судебного процесса.

В данном случае роль качественной и профессиональной работы службы судебных приставов играет важную роль в государственной системе исполнительной власти. Так, например, работа судебных приставов неразрывна связана с восстановлением нарушенных прав и судебной защитой нарушенных прав.

Обратиться к Вам нас вынудило обстоятельство, связанное с грубым нарушением наших прав – **неисполнение ответчиком Решения суда.**

Вот уже более пяти лет наше предприятие ООО «Рыбхоз Борок» борется за восстановление справедливости, борется за восстановление нарушенных прав и экологии. Строго соблюдая Законы Российской Федерации, действуя по правилам и порядку, установленному Законами РФ, ООО «Рыбхоз «Борок» в Арбитражных судах РФ получил Решение о взыскании суммы причиненного ущерба с предприятия – причинителя вреда ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт».

Арбитражными судами всех инстанций, вплоть до Высшего Арбитражного суда РФ были удовлетворены требования ООО «Рыбхоз «Борок» о взыскании причиненного ущерба для восстановления предприятия и начала производственной деятельности.

Таким образом, пройдя пять лет судебных разбирательств, пройдя все инстанции Арбитражного процесса, вплоть до ВАС и получив окончательное решение, ООО «Рыбхоз «Борок» не получил от ответчика никаких средств для восстановления экологии прудов и начала рыбохозяйственной деятельности.

И вот уже **на протяжении одного года**, рыбхоз пытается взыскать с предприятия ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт», являющегося дочерней компанией ОАО «АК «Транснефть», присужденную судом сумму.

Тем самым, несмотря на решение суда, уже целый год не может восстановить нарушенные права, а именно реально взыскать причиненный ущерб и устранить последствия экологической катастрофы, которая произошла в марте 2007г.

Отсутствие реального взыскания ущерба связано:

- с нежеланием исполнять решение суда ответчиком,
- с нежеланием службы судебных приставов Республики Татарстан исполнять свои обязанности, возложенные на них Законом,
- с отсутствием желания у судебных приставов Республики Татарстан, в частности судебного пристава – исполнителя Вахитовского МРО ССП Мухамедшиной Э.Г., её руководителя Сунгатулина Р.Х. и руководства УФССП России по Республике Татарстан принимать в отношении должника все меры, предоставленные им Законом.

В следствии чего должник имеет возможность уклоняться от исполнения решения суда и безнаказанно уходить от ответственности за совершенные нарушения по неисполнению закона.

Исполнительное производство в отношении ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» ведется более года и за это времени с должника не взыскано не копейки. И это при наличии у должника реальной возможности исполнять решение суда без серьезных последствий для своей коммерческой деятельности / в условиях ограничений, предписанных ФЗ «Об Исполнительном производстве», обязывающих исполнять решение суда годовой оборот, отраженный в балансе за 2011 год составляет порядка 3,5 млрд. рублей и 2,5 млрд. рублей дохода, полученного за время ведения исполнительного производства/.

Указанное исполнительное производство неоднократно после наших обращений ставилось на контроль Главного управлением ССП по РТ. Что он контролирует, почему в рамках этого контроля грубо нарушаются Законы РФ, нарушаются наши права на восстановление справедливости, не исполняется решения суда?

Полагаем, что подобная ситуация сложилась не просто в связи с отсутствием профессиональных познаний у ССП по РТ, не с отсутствием Законов в РФ.

Подобные действия судебного пристава – исполнителя Мухамедшиной Э.Г. и ее непосредственного руководства дискредитируют не только Службу Судебных Приставов России, но и показывают бессилие государства и безнаказанность чиновников, не желающих исполнять судебное решение.

Для нас не понятно, почему исполнительное производство, находящееся на контроле президента, Главного судебного пристава России так длительно затягивается и что это за контроль, который не может заставить судебного пристава – исполнителя добросовестно и в установленные сроки исполнять обязанности и за что он получает заработную плату от государства?

По нашему мнению, в данном случае, имеет место либо саботаж, либо коррупционная составляющая, которые позволяют руководству ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» безнаказанно на протяжении года не исполнять решения суда.

Имеющаяся переписка со службой СП по РТ показывает, что ответственные лица, наделенные Законом правами и полномочиями исполнять решение суда, грубо нарушают Законы РФ.

На наше заявление о том, что должник имеет возможность исполнять судебный акт, злостно уклоняется от его исполнения, о том, что ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» **использует третьих лиц для произведения различных расчетов, зачетов и других финансовых операций, в условиях исполнительного производства,** должник скрывает свои средства в виде дебиторской задолженности на счетах третьих лиц, а именно компании ОАО «АК «Транснефть», которая является материнской компанией должника, **нет адекватного ответа и реагирования.**

Все эти факты игнорируются дознавателем и судебным приставом – исполнителем.

Получив объяснение должника по этому факту, они **принимают, в нарушение Закона, как оправдывающие аргументы этих нарушений,** следующие обстоятельства:

- предприятие ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» имеет большую долю государственной собственности, что не соответствует действительности,
- предприятие якобы является стратегическим, что так же не соответствует действительности /в 2004г. году было исключено из списка стратегических предприятий/,
- предприятие ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» работает в области обеспечения энергобезопасности страны / Вами по телевещанию высказывалось мнение в 2010 году в отношении ОАО АК Транснефть, что оно, работает в тех же условиях как и другие коммерческие предприятия, имеет риски, доходы, прибыль и убытки /.
- предприятие ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт» эксплуатирует трубопровод, переданный ему государством в доверительное управление / полагаем передача трубопровода не должна ущемлять интересы третьих лиц, приводить к невозможности исполнения решения суда/.

В связи с этим получается недопустимое противоречие:

- с одной стороны предприятие коммерчески выгодно работает, извлекает из своей работы прибыль, распределяет ее в соответствии с установленными правилами, выплачивает премии работникам, в том числе и за экономические показатели и к юбилейным датам, проводит реконструкцию и модернизацию своих основных фондов.

При осуществлении своей деятельности предприятие строго использует все права, предоставленные ему государством. Равно как и любое другое, находясь в равных условиях рынка и конкуренции.

- с другой стороны, когда это выгодно, не исполняет Законы РФ, прикрываясь государственными интересами.

Интересно, кто же тогда должен компенсировать эту привилегию не исполнять законы РФ по отношению к другим членам общества? Государство???

Используя принадлежность к государству, исполняя государственные интересы и используя государственные интересы в целях уклонения от Законов этого же государства, считаем недопустимым.

Тем более, когда это делает не рядовой субъект правоотношений, а известная на всю Россию и за рубежом компания ОАО «Средне – Волжский Транснефтепродукт», входящая в состав группы компании ОАО «АК «Транснефть», одной из самых основных и крупных компаний РФ.

Полагаем, что данное предприятие на нашем примере намеренно готовит для себя правовую базу для уклонения от возмещения вреда, причиненного разливом нефтепродуктов, формирует прецедент, который в дальнейшем может быть использован в целях уклонения от ответственности за причинение вреда аварийными разливами нефти и нефтепродуктов.

Некоторые отдельные работники служб РТ открыто нам говорят, что для решения вопроса необходимо жаловаться в Москву, Президенту, говорят, что здесь на месте вы никакими письмами, жалобами, обращениями ничего не решите.

Рядовые сотрудники прямо заявляют, что они опасаются за свою работу и что могут потерять ее, если будут качественно в отношении вышеуказанного должника исполнять свою работу.

Нарушение Закона такими известными компаниями Российской Федерации уже создает сильный резонанс в обществе на местах и может вызвать еще больший, может вызвать множество вопросов от других субъектов правоотношений общества относительно их положения, относительно их защищенности от произвола, относительно справедливости и равноправия в Российской Федерации.

Все это приводит к еще большему расколу в обществе как в целом по признаку материального благосостояния так и расколу по разным регионам, где устанавливаются свои местные правила подхода к такого рода конфликтам.

Все это сопровождается немислимо сильным административным давлением на предприятие ООО Рыбхоз «Борок» в целом, так и на отдельных его членов.

Были вызовы в Следственный Комитет Республики Татарстан, следователями СК РТ велось преследование и розыск отдельных работников ООО «Рыбхоз «Борок», были допросы в Следственном Комитете Приволжского Федерального Округа, где был вынесен отказной материал.

Поскольку взысканная судом сумма значительная, это вызывает постоянные нападки криминальных структур.

Так, например: дважды была попытка рейдерского захвата предприятия, были приезды криминальных группировок из г. Москва., местные криминальные группировки не стесняются угрожать физической расправой в отношении семьи руководителя и работников предприятия. В кабинетах высокопоставленных чиновников Нижегородской области так же происходили угрозы криминального характера.

Не раз ситуация по нашему предприятию освещалась по каналам центрального телевидения, однако реакции никакой не последовало.

Нами были написаны заявления в МВД г. Кстова и Нижнего Новгорода, Следственный Комитет России, Генеральную прокуратуру и прокуратуру Республики Татарстан, ФСБ Нижегородской области. Однако ни одного уголовного дела по нашим заявлениям не возбуждалось, большинство наших обращений осталось без ответа. И напротив любое надуманное обращение должника вызывает немедленную реакцию силовых структур, и мы вынуждены вновь постоянно доказывать свою правоту, установленную Решением суда.

В 2011г. во второй раз мы обращались по этому вопросу к тогдашнему Президенту Медведеву Д.А. и, по сообщению администрации президента за подписью И.Б. Юдиной и А. Кузиной наш вопрос был направлен и поставлен на контроль в Федеральной службе судебных приставов.

Нам не понятно, что при избрании нового Президента контроль отменяется?

Или он настолько неэффективен, что не приносит никаких результатов и вызывает лишь злорадные усмешки должностных лиц Государства, которые обязаны исполнять решение суда?

Убедительно просим Вас, Уважаемый Владимир Владимирович, взять наш вопрос под президентский контроль, дать поручение соответствующим структурам Службы Судебных Приставов России, Следственному Комитету России, Генеральной прокуратуре разобраться с поставленными вопросами, с вопросом неисполнения Законов

Российской Федерации, административным давлением и возможной коррупционной составляющей в данном вопросе.

О ходе исполнения Ваших поручений обязуемся Вас регулярно информировать.

Приложения:

- письмо президенту от 15.11.2011г. и ответы – копии на 4 листах
- письмо Председателю партии «Единая Россия» В.В. Путину от 01.11.11г.– копия на 4 листах
- жалоба руководителю УФССП России по РТ №101 от 30.07.2012г. копия – на 7 листах
- постановление об отказе в возбуждении уголовного дела копия на 5 листах
- письмо в ОАО «АК «Транснефть» 3 071 от 13.06.2012г. копия на 1 листе

С глубоким уважением
Директор
ООО «Рыбхоз «Борок»



Крупин А.А.